

Facebook зафрендил Skype

Автор: Russian Washington
17 Октября, 2010



Компания Skype, предоставляющая самый популярный в мире сервис интернет-телефонии, анонсировала новую, пятую версию своей программы. Кроме обновленного интерфейса и возможности участия в групповом видеочате (до 10 человек) особенностью новой версии является его интеграция с самой успешной в мире социальной сетью Facebook.

Теперь обновлять свою ленту сообщений в сети, комментировать друзей и отслеживать изменения статусов можно, не выходя из Skype. Также из программы можно посылать СМС-сообщения адресатам из записной книги Facebook и звонить им на мобильные и городские телефоны. Если друг из Facebook одновременно есть и в Skype и он указал в аккаунте Facebook свой номер телефона или ник в IP-клиенте, то ему можно позвонить с помощью этого сервиса бесплатно.

Эта сделка выгодна обоим участникам, сообщил в интервью BBC комментатор бизнес-технологического портала BNET.com Бен Поппер: «Skype получает право встраиваться в диалог, а Facebook, у которого основной объем пользователей находится в США, это выгодно в смысле экспансии, поскольку основной объем пользователей Skype находится в Европе и других частях мира».

Skype имеет 560 млн пользователей. По данным самой компании, разговаривая друг с другом по Skype, они ежедневно тратят 520 млн минут. У соцсети Facebook сейчас более 500 млн пользователей. BBC приводит данные исследовательской компании ComScore, согласно которым в августе этого года пользователи провели на портале соцсети в общей сложности более 40 млн минут.

[Source](#)